


[lpaBuAa urpsil.

3aAaua KaXKAOM KOMaHADbI HA6paTb KaK MOXXHO
60oAblUee KOAMYecTBO 6aAroB. AAA 3TOro
He06X0AMMO NPaBUAbHO OTBETUTb HA
Bonpocbl. [oacuET HabpaHHbIX 6AAAOB BeAET
CYETHaA KOMMUCCHUA U OTOOparkaeT pe3yAbTaThbl
Ha Ta6bAo. B urpe Ka>kabiM BOonpoc MMeeT CBOIO
CTOMMOCTb, Ha 06 AyMbIBaHUE pAaeTcAa OAHaA
MMHYTA, OTBEYAET Ta KOMaHAQ, KOTOpas
6bicTpee nopHuMeT pyKy. EcAM KOMaHAQ
OTBETUAQ BEPHO 6aAAbI NpMbBaABAAIOTCA, ECAU
HeBEPHO 6aAAblI OTHMMAIOTCA.

EcAM KOMaHAQ OTBETHMAQ NPAaBMABHO, TO OHA
BblOMpaeT cAeAYyIOLMU BONPOC, ECAM HEBEPHO
npaBo BbiOOpa Bonpoca nepexoAmUT K Apyroum

KOMaHAE.
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BBeAeHMe U LLMPOKOE UCMOAb3OBaHME B MaTeMaTUKe
3TOro TepMMHa CBA3aHO C MMEHEM HEMELLKOro
durocoda u matemaTuka Buabreabma AenbHmua. dtor
TEePMMHH TOAKOBaAcsA Tak «Korpaa HekoTopble
KOAMYECTBa 3aBUCAT OT APYrMx TakKum obpasom, uTo
NnpM MU3MEHEHUU NOCAEAHUX U CaMMU OHU NOABEpPraloTcs
U3MEHEHMUIO, TO NepPBble Ha3biBalOTCA PYHKLUAMM
BTOPbIX...». K cepeauHe XIX Beka obuiee noHATHe
TEPMMHA NPUOOBPEAO MO CYLLECTBY TOT XKE CMBbICA,
KOTOPbIXM UCNOAb3YeTCA B COBPEMEHHOMU HayKe M
dopMyAMpOBaACA TaK: «...y eCTb PYHKLUA NEPEMEHHOMU
X, €CAU KaXKAOMY 3HAUYEHMUIO X COOTBETCTBYEeT
COBEpLUEHHO ONnpeAEeAEHHOE 3HaUYEHHUe Y, Npu4YeMm
6e3pa3AMYHO, KAKMM 0OpPa30OM YCTAaHOBAEHO 3TO
COOTBETCTBME — aHAAUTUUYECKOU POPMYAOMH, rpa<|>m(0M,

TabAamuen, AM60 pAarke NPoOCTO C BaMM....>$) yeM U
peun? TBEeT YHKLI H
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MXuA - GbIA UTPOK, OH BbIA pAaAeK

OT BCAKOM HAYKM

Ao60M ypOK eMy He BNpoOK, eMy &

MOHETKY B PYKM

Y10 B )XEepTBY POK ero obpek He c\, =
MOl OH 3HaTb 3apaHee

OAMH 6pocoK, Apyrom 6pocok — u
BbIMIpbill B KapMaHe!

NMpUxoAUT CPOK U HayTeK
nycKaeTcs yaava...

OAMH 6pPOCOK, APYroi 6pocoK — M —\—\

BbIMrpbiwa HeTy!”
KakoBa BepoATHOCTb BbiMrpbilla

B urpe? OTBeT:

™ Va
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D nepBbiX
yuebHMuKax
MaTeMaTUKM
BCTpEe4YaAOChb
NMOHATUE KAOMAHDI
YyncAa». 910 3TO 3¢
UMCAQ B
COBpEMEHHOM

MaTeMaTMUECKOM s
asbike! OTeeT: Apo6b

L fa




l. y=|5x|] 2. y=-5x]
3. y = Ix|

Bce Av rpadpuKn pAaHHbIX
GYHKLUU pacnoOAOXKeHbI B | 1
Il KoopAMHaTHBbIX YeTBEepTAX!

OT1BeT ;
No?2
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Kakaa u3 atux ¢puryp obaapaer

HaMOOABbLUMM KOAMYECTBOM
CBOMCTB!?

OTBeT: KBaagpar

D




Pewnrte pebyc

OTBeT: NAOCKOCTDH
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NeTeAau 3 myxm.
Koraa oHu

OAHOM
nAocKkoctTur!

OTBeT: OHM y)Ke HAXOAATCA B OAHOM
NMAOCKOCTH
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YeM npuHATO
o603HauaThb
OTHOLUEHMeE

AAUHDI
OKPY>XHOCTM K
ee
AnameTpy?

OtBeT: rpedeckosi 6yksosi {<CTT):
L/2R
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KT0o BBeA
CUCTEMY
KOOpAMHA

OtBerT: PeHe aLNTEEREEES
Aekapr et
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< TO CAOBO B nNepeBOAE Ha
PYCCKMMU A3bIK OHO O3Ha4vaeT
«U3MepeHUe TPeyroAbHMKOB)).
Kak 1 Bce ppyrue pasaeAbl
MaTeMaTUKM, 3apOAUBLLUMECA B
rAy6boKomu ApeBHOCTH, OHA
BO3HMKAQ B pe3yAbTaTe

NMOMbITOK PEWUTb TE 3aAauMm, C
KOTOPbIMM YEAOBEKY

NPUXOAMAOCH CTaAKMBATbCA H
npakTuke. CpeaM TakKMx 3apau \
CACAYET Npexkae BCero

Ha3BaTb 3aAa4YU 3eMAEMEPUSA U
acTPOHOMMMU. YTO 3TO 3a cAOBO!?

D

OTBerT:
TPUrOHOMETPUSA




U3 uucaa «3» Bbl MOM NEPBbIN C/
BO3bMMUTE

BTopou u3 caoBa roaybubi,

A TpeTbuM AoLIaAEN Bbl MOraHUT
YeTBepTbiM OyaeT OAeAHbE OBLb
MoM NATbIM CAOI TAKOM XKe, KaK U
nepBbIM.

NocAaepHen 6ykBoM B aAdpaBuUTe
AIBAAIETCHA LLUECTOM.

A ecAMm oTrapaellb Tbl BCE BEPHO,
To B MaTeMaTHUKe pa3A€eA MOAYyUMLLb
Tbl TaKOM.

OTBeT: TPUroHomeTpHa

D fa




4YTO0 O3HavaerT,B

nepeBoAe C

Ap€eBHerpeJyeckor —
O A3blKa, '
CAOBOCOYETaHUE y %
«HaTAHYTanA
TeTUBa» B
NPAMOYroAbHOM OTBeT:
TpeyroAbHMKe. I'MmnoreHy3a
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MO>XHO AM
NOCTPOMUTDb
TpeyroAbHMK
CO CTOPOHaMM
10 cm, 20 cm,

30 cm? ¢

A

OTBeT: HeT, T. K. B AlO60OM TpeyroAbHHKe
Ka>KAasl CTOPOHa MeHbLUEe CyYMMbI ABYX

APYruXxX CTOPOH.
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DTOT TPEYrOAbHMK, MOAYYEHHbIN U3 3AMKHYTOM
BepE€BKM C |2 y3Anamu, ApeBHue eruntsHe
UCMOAb30BaAU AAA OPMEHTALLMM MO YacTAM CBeTa.
Hanpumep, HanpaBAeHUe Ha 1O ONpeAEAAAOCh CAMOM
KOPOTKOM 32 A€Hb T€HbIO OT BEPTUKAAbHOM MaAKMU. OT
€€ OCHOBaHMA OTKAaAbIBaAM 3 y3Aa Ha ceBep, Toraa 4
y3Aa NOKa3biBaAM Ha BOCTOK. YTO 3TO 3a TpeyroAbHMK?

OTBeT:
Erunerckum £S5




Kakyio
4yacTb
COCTaBAfIET
| ap oT
rekrapa?




K 7 npubaBuTtb 5.
Kak npaBuAbHO
3anmMcaThb:
«COAMHHAALLATbY
UAN
KaAUHHaALATb»!

OTBeT: ABeHaaLUaTb

D
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CTpeAkM yacos
NoKa3bIiBalOT 5
yacosB. Kakou
BEAMUYMHDbI YrOA
ob6pasyioT
yacoBan M
MUHYTHasA

CTPEeAKH?

OTBeT: 150

o rpaaycos ﬂ




HazoBute
€AMHCTBEHHYIO
reoMeTpHuYecKy

0 $urypy,

KOTOpYIO
MO>HO
HapucoBaTb Ha
BOAE.

OTBeT: Kpyr

1 fa




Ha o3epe pocan ananu. Kaxxabin
A€Hb UX YUCAO YABAUBAAOCDH, U HA
ABaALATbIM A€Hb 3aPOCAO BCe
o3epo. Ha Kakou AeHb 3apocAo

NOAOBMHA 03epo!?
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B 12 yacoB Houwn
AUA CUADBHDIM,
NPOAMBHOM ‘
AOXAb. BbyaeT Au |
yepes 72 yaca [N
APKAA COAHEUHAA NN o

noroaa?
OtBeT: Het, T.k. 72 yaca = 3

cyTKam. A uyepe3 3 cyTOK byaer

CHOBa4d HO4Yb.
@D fa




- Kak u3 tpéx

' CMUYEeK cAeAaTb
. LUEeCTb, He
AOMaA ux!?

\ / | VI = 6 (B pumcKoii
HyMeparum)




B Kkakom
CAyyYyae Mbl
CMOTPMM Ha
YMUCAO 3, a

roBopmm
|5?

OTBeT: KOraa
CMOTPMM Ha HYacbl

D




N3 wectb cnuyek
COCTaBA€Ha ApoObOb H
I/VIl, nepeAroxxkute

OAHY CMMUKY TaK, |
YTOObI NOAYUYMAACDH \/M
1/3.

OtseT: I/VII = 1I/VI = 1/3
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CnyTHUK 3eMAn
A€AAET OAMH
o6opoT 3a 100
MUHYT, a APYrom
o6opoT 3a | yac
40 muHyT. Kak

3TO OGBACHUTD?
OtBeT: | yvac 40 MuHyT=100
MMUHYT

@ fa




B oaHOM
CeMbe Yy

Ka>kAOro u3 (
Tpex 6paTbeB " )
ecTb cecTpa. » j“‘

CKOABKO B

3TOM CeMbe

aetei? - OrBeT: 4

O fa




Hacuutara Komapuxa
COpOK nap, A
NPOAOAXKMA 3TOT CYeT

cam Komap. KomapsaTr
Komap Ao Beuepa NN

cuutaA: Hacumraa 00 L4
TPUHAALLATb ThICAY M ;
ycTaA.... A Tenepb

cuMTamMTe cCaMM Bbl, OTtBeT: 13 082
ApPY3bAa, BeAnka Au .

KOMapuHaa ceMbaA? ( KOMapa )
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KHura, coaeprkauwan 60
AUCTOB, UMeeT TOALLUHY | cMm.
KakoBa TOALLMHA BCEX AUCTOB,

ecAu B KHure 240 cTp?

OtBeT: 2 c™m




- Ha aByx pykax 10 naabues.
'CKoAbKo naabues Ha |0 pykax?

OTtBeT: 50

NMMaABI1ICR




Bo6pbl NUAAT 6peBHA Ha MeTpOBbIe
Kycku. OTnMAMBaHue 0AHOIro TakKoro
KycKa 3aHuMaeT | MUHYTY. 3a
CKOAbKO MUHYT OHM PacCnMUAAT
6peBHO AAMHOM 5 meTpoB?

6. OT1BeT:3a 4







